Cosi i moltiplicatori delle rendite

L’imponibile di unimmobile caduto in successione sicalcola mediante la
moltiplicazione, peri coefficienti di aggiornamento, della rendita cata-
stale perifabbricati e del reddito dominicale periterreninon edificabili

Valore
Formuladi| Coefficiente di imponibile
Tipo di calcolodel| moltiplicazion ipotizzando
immobili moltiplicatore| edellarendita una rendita
dellarendita catastale catastale di
1.000 euro
75+25%+20% 112,5 112.500
FabbricatiC1 B 42,84 42.840
Fabbricati E
FabbricatiA10
Fabbricati B 50 +5% +20% 63 63.000
Fabbricati D
Altri fabbricati
diversi dai 100 +5% +20% 126 126.000
precedenti
Primacasa 100 +5% +10% 115,5 115.500




